

Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do RN
Câmpus Natal – Zona Norte Coordenação de Comunicação Social e Eventos



BOLETIM DE SERVIÇO

Nº 2 - FEVEREIRO/2014



BOLETIM DE SERVIÇO

(Lei nº 4.965 de 05 de maio de 1966 – DOU de 10 de maio de 1966) Resolução do Conselho de Representantes nº. 43/66 de 06/10/1966.

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE CAMPUS NATAL–ZONA NORTE

Rua Brusque, 2926 - Conj. Santa Catarina - Potengi - Natal/RN CEP.: 59.112-490 Telefones: (84) 4006-9506 e 4006-9516 - E-mail: cogpe.zn@ifrn.edu.br

PRESIDENTE DA REPÚBLICA **Dilma Vana Rousseff**

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Aloizio Mercadante Oliva

SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO José Henrique Paim Fernandes

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Marco Antônio de Oliveira

REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE **Belchior de Oliveira Rocha**

ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RN

REITORIA Belchior de Oliveira Rocha

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL Willys Abel Farkatt Tabosa

> PRÓ-REITORIA DE ENSINO José de Ribamar Silva Oliveira

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO Juscelino Cardoso de Medeiros

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO José Yvan Pereira Leite

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO **Régia Lúcia Lopes**

DIRETORIA DE ENGENHARIA E INFRAESTRUTURA Josué Martins da Silva

DIRETORIA DE GESTÃO DE ATIVIDADES ESTUDANTIS Solange da Costa Fernandes

DIRETORIA DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO Alex Fabiano de Araújo Furtunato

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS Auridan Dantas de Araújo

DIRETORIA DE LICITAÇÕES

Júlio César Carneiro Camilo

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN – CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

DIRETORIA GERAL DO CAMPUS NATAL ZONA NORTE Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa

AUDITORIA GERAL Zeneide de Oliveira Bezerra Peixoto

PROCURADORIA JURÍDICA Maurício de Medeiros Melo

DIRETORIA-GERAL Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa

CHEFIA DE GABINETE Gustavo Souto Medeiros

DIRETORIA ACADÊMICA **Agamenon Henrique de Carvalho Tavares**

COORDENAÇÃO DE LABORATÓRIOS Aécio Vinícius Amorim Farias

COORDENAÇÃO DE APOIO ACADÊMICO Niwerton Bezerra da Mota

COORDENAÇÃO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL E EVENTOS Neiryvan Maciel da Cruz

COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO Fábio Alexandre Araújo dos Santos

COORDENAÇÃO DE PESQUISA E INOVAÇÃO Miler Franco D'anjour

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO Abinoam Soares da Silva

COORDENAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS E MANUTENÇÃO David Emmanoel Barbosa Gomes

ÍNDICE

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN – *CAMPUS* NATAL-ZONA NORTE

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Assunto	Página
Atos do Diretor Geral do <i>Campus</i> Natal-Zona Norte	06
Concessão de Diárias	52
Licenças Médicas/Afastamentos	53

ATOS DO DIRETOR GERAL DO CAMPUS NATAL-ZONA NORTE



Portaria nº 027/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 03 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.027170.2013-02, de 23 de setembro de 2013

RESOLVE:

ANULAR a Portaria nº 183/2013-DG/ZN, de 21 de junho 2013, que concedeu Progressão Funcional ao servidor Fábio Alexandre Araújo dos Santos, matrícula SIAPE nº 1453080, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Natal – Zona Norte, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN – *CAMPUS* NATAL-ZONA NORTE

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE CAMPUS NATAL – ZONA NORTE

Portaria nº 028/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 03 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.027170.2013-02, de 23 de setembro de 2013,

CONSIDERANDO

ainda a avaliação de desempenho realizada para fins de emissão da Portaria nº 739/2011-Reitoria/IFRN, de 28 de abril de 2011,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 01 de março de 2011, do nível 01 para o nível 02 da classe DIII, referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 01 de setembro de 2009 a 28 de fevereiro de 2011, ao servidor Fábio Alexandre Araújo dos Santos, Matrícula SIAPE n°. 1453080, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Natal-Zona Norte, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei n°. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 120, Parágrafo 1°, da Lei n°. 11.784, de 22 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União em 23 de setembro de 2008, e o disposto no Decreto n° 7806, de 17 de setembro de 2012, publicado no Diário Oficial da União - D.O.U. n° 181, de 18 de setembro de 2012, seção 1, página 11.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN – *CAMPUS* NATAL-ZONA NORTE

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE CAMPUS NATAL – ZONA NORTE

Portaria nº 029/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 03 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.022666.2013-81, de 14 de agosto de 2013,

RESOLVE:

CONSIDERAR PRORROGADOS, por 30 (trinta) dias, a contar de 01 de novembro de 2013, o prazo de encerramento dos trabalhos da Comissão de Sindicância, designada pela Portaria nº 275/2013-DG/ZN, datada de 02 de outubro de 2013.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 030/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 03 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.022666.2013-81, de 14 de agosto de 2013,

RESOLVE:

- I CONSIDERAR FINALIZADOS, retroativo ao dia 30 de novembro de 2013, devido aos prazos legais, os trabalhos da Comissão de Sindicância instituída pela portaria 275/2013-DG/ZN, de 02 de outubro de 2013, designada para apuração dos fatos referentes ao desaparecimento de CPU, parte do patrimônio do *Campus* Natal Zona Norte sob o registro 096071, que estava localizado no Bloco B, destinado ao registro de frequências dos servidores.
- II DETERMINAR, após a realização dos trâmites finais necessários ao presente processo, a designação de nova comissão, a fim de buscar melhor elucidação dos fatos, determinar as conclusões e elaborar Relatório Final dos trabalhos desenvolvidos.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 031/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 03 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.022666.2013-81, de 14 de agosto de 2013,

RESOLVE:

I. DESIGNAR, retroativo ao dia 10 de dezembro de 2013, os servidores abaixo relacionados, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Sindicância responsável por apurar dos fatos referentes ao desaparecimento de CPU, parte do patrimônio do Campus Natal – Zona Norte sob o registro 096071, que estava localizado no Bloco B, destinado ao registro de frequências dos servidores.

Nome	Matrícula
CESAR FARIA MELO	1851359
JOSIAS NONATO DE OLIVEIRA	1334355
MILER FRANCO D'ANJOUR	2510326

II – DETERMINAR o dia 08 de janeiro de 2014 como prazo final para a conclusão das atividades da Comissão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 032/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 03 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.022666.2013-81, de 14 de agosto de 2013,

RESOLVE:

CONSIDERAR PRORROGADOS, por 30 (trinta) dias, a contar de 09 de janeiro de 2014, o prazo de encerramento dos trabalhos da Comissão de Sindicância, designada pela Portaria nº 031/2014-DG/ZN, datada de 03 de fevereiro de 2014.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 033/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 04 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.004147.2014-12, de 04 de fevereiro de 2014.

RESOLVE:

ESTABELECER os servidores abaixo relacionados como responsáveis pela conformidade de usuário do SIASG (REGCONFUSU) do IFRN/ZN, UG/GESTÃO 158368/26435.

Nome	CPF	Matrícula	E-mail
Benjamin Severo de Souza Neto	722.809.304-63	1674128	benjamincrc@hotmail.co
			m
Josias Nonato de Oliveira	025.669.224-62	1334355	josias.nonato@ifrn.edi.br

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



PORTARIA Nº. 034/2014-DG/ZN

Natal (RN), 04 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o que dispõe a Instrução Normativa nº. 01, de 8 de agosto de 2002, que estabelece procedimentos destinados à operação do Sistema Integrado de Administração de Serviços Gerais – SIASG, no subsistema SICON – Sistema de Contratos – Cronograma de Acompanhamento de Contratos, conforme Art. 1°, VII, combinado com o Art. 5°, § 1° e 2°,

CONSIDERANDO.

ainda, o que consta no Memorando nº 017/2014-DIAD/ZN-IFRN, de 30 de janeiro de 2014,

RESOLVE:

DESIGNAR A servidora ISABELLE CRISTINE PATRÍCIO DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº. 1730042, CPF nº. 008.295.454-25, para fiscalizar o contrato abaixo especificado e seus respectivos termos aditivos, com efeitos a partir de 28 de janeiro de 2014.

Contrato n	o Cronograma	Período d	e Vigência	Empresa
Contrato	N°	Início	Término	Empresa
021/2014	01/2014	28/01/2014	27/05/2014	TM CONSTRUÇÕES LTDA- ME

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 035/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 04 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.029282.2013-90, de 09 de outubro de 2013,

CONSIDERANDO

ainda a avaliação de desempenho realizada para fins de emissão da Portaria nº 739/2011-Reitoria/IFRN, de 28 de abril de 2011,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2012, do nível 02 para o nível 03 da classe DIII, referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 01 de março de 2011 a 31 de agosto de 2012, ao servidor Pablo Moreno Paiva Capistrano, Matrícula SIAPE n°. 1722710, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Natal-Zona Norte, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei n°. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 120, Parágrafo 1°, da Lei n°. 11.784, de 22 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União em 23 de setembro de 2008, e o disposto no Decreto n° 7806, de 17 de setembro de 2012, publicado no Diário Oficial da União - D.O.U. n° 181, de 18 de setembro de 2012, seção 1, página 11.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 036/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 04 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.023058.2013-94, de 19 de agosto de 2013,

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº. 003/2014-DG/ZN-IFRN, de 09 de janeiro de 2014, de modo que onde se lê: "[...] com efeitos a partir de 08 de novembro de 2013", leia-se: "[...] com efeitos a partir de 27 de outubro de 2013". Adicionalmente, onde se lê: "[...] correspondente ao período de avaliação de 08 de maio de 2012 a 07 de novembro de 2013", leia-se: "[...] correspondente ao período de avaliação de 27 de abril de 2012 a 26 de outubro de 2013".

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 037/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 05 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.039010.2013-06, de 27 de dezembro de 2013

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL,

com efeitos a partir de 27 de dezembro de 2013, do posicionamento no Nível de Capacitação I para o posicionamento no Nível de Capacitação IV, ao servidor Paulo Ricardo de Oliveira, Matrícula SIAPE nº.1880004, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Natal – Zona Norte, de acordo com o que consta no art. 10 e no Anexo III da Lei nº. 11.091/2005, alterado pelo Anexo XI da Lei nº. 11.233/2005; no Anexo C do Ofício Circular nº. 006/ 2005/ MEC/SE/ SAA/CGGP, de 30/03/2005; na Nota Técnica nº. 004/2005/CGGP/SAA/ MEC, de 09/06/05; e, ainda, com base no Decreto nº. 5.824/2006, tendo em vista a apresentação do Certificado de conclusão do Curso Agente Educativo, oferecido pelo Centro Científico Conhecer.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 038/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 05 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor Processo nº 23058.004163.2014-13, de 04 de fevereiro de 2014

RESOLVE:

CONCEDER LICENÇA PATERNIDADE ao servidor Sildejânio Martins da Silva, Matrícula SIAPE nº.1636953, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado no *Campus* Natal - Zona Norte, durante o período de 5 (cinco) dias consecutivos a partir do dia 30/01/2014.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 039/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 11 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

O teor do processo 23058.035358.2013-12, de 28 de novembro de 2013,

RESOLVE:

I - DISPENSAR, a partir de 10 de fevereiro, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa desta Instituição, para o qual foi designado através da Portaria n°306/2013- DG/ZN, de de 01 de novembro de 2013.

	SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA		
Matrícula SIAPE	I Nome I CPF I		Nível da função	Denominação	Cadeia hierárquica
1851359	Cesar Faria Melo	046.036.684-06	FG.2	Secretário Acadêmico	Diretoria Acadêmica

II - DETERMINAR que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

> DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN - CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa Diretor Geral do Campus Natal – Zona Norte Matricula: 1214827



Portaria nº 040/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN,11 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

O teor do processo 23058.035358.2013-12, de 28 de novembro de 2013,

RESOLVE:

I - DISPENSAR, a partir de 10 de fevereiro, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa desta Instituição, para o qual foi designado através da Portaria n°307/2013- DG/ZN, de de 01 de novembro de 2013.

	SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA		
Matrícula SIAPE Nome CP		CPF	Nível da função	Denominação	Cadeia hierárquica
1851359	Cesar Faria Melo	046.036.684- 06	FG.1	Chefe de Gabinete Substituto eventual	Direção Geral

II - DETERMINAR que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN – CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa Diretor Geral do Campus Natal – Zona Norte Matricula: 1214827



Portaria nº 041/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 11 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o Memorando nº 07/2014-COAES/ZN/IFRN, de 07 de fevereiro de 2014,

RESOLVE:

I - DISPENSAR, a partir de 07 de fevereiro de 2014, a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa desta Instituição, para o qual foi designado através da Portaria nº. 334/2013-DG/ZN, de 11 de novembro de 2013.

	SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA		
Matrícula SIAPE	Nome		Nível da função	Denominação	Cadeia hierárquica
1553345	Karina Bezerra da Fonseca e Silva	023.859.764-47	FG.2	Coordenador de Atividades Estudantis	Direção- Geral

II - DETERMINAR que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN - CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 042/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN 12 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

O teor do processo 23058.005311.2014-17,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO do servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Efeitos a partir de
Filipe Leão Santos	1714494	Médico	COAES/ZN	24/01/2014
Luciana Karine de Souza Sena	1674208	Pedagoga	DIAC/ZN	25/11/2013
Marcos Andrey Araújo de Azevedo	1521371	Médico	COAES/ZN	08/01/2014

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

> Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa Diretor Geral do Campus Natal – Zona Norte Matricula: 1214827



Portaria nº 043/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 13 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do processo nº 23058.005616.2014-11, de 13 de fevereiro de 2014,

RESOLVE:

I. DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão Central responsável pelo processo de acesso discente destinado ao preenchimento das vagas disponíveis para os cursos técnicos integrados do Campus Natal – Zona Norte do IFRN no período letivo 2014.1, processo este regido pelo Edital nº 03/2014-PROEN/IFRN.

Nome	Matrícula	Atividade	Atribuição
Niwerton Bezerra da Mota	1727357	Coordenação	Coordenador Geral do Campus
David Emmanoel Barbosa Gomes	1673898	Supervisão	Supervisão de empacotamento e impressão de provas escritas
Ana Célia Rodrigues	1705232	Supervisão	Supervisão de empacotamento e impressão de provas escritas

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN - CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 044/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 13 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do processo nº 23058.005617.2014-65, de 13 de fevereiro de 2014,

RESOLVE:

I. DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão Central responsável pelo processo de acesso discente destinado ao preenchimento das vagas disponíveis para os cursos técnicos integrados na modalidade Educação de Jovens e Adultos do *Campus* Natal – Zona Norte do IFRN no período letivo 2014.1, processo este regido pelo Edital nº 05/2014-PROEN/IFRN.

Nome	Matrícula	Atividade	Atribuição
Niwerton Bezerra da Mota	a 1727357 Coordenação		Coordenador Geral do Campus
David Emmanoel Barbosa Gomes	1673898	Supervisão	Supervisão de empacotamento e impressão de provas escritas
Ana Célia Rodrigues	1705232	Supervisão	Supervisão de empacotamento e impressão de provas escritas

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN - CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 045/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN,14 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

O teor do processo 23058.038308.2013-91, de 14 de fevereiro de 2014

RESOLVE:

AUTORIZAR, com efeitos a partir de 23/12/2013, a incorporação do Incentivo à Qualificação no percentual de 30% ao vencimento da servidora Samara Yontei de Paiva, Matrícula SIAPE n°.1894441, ocupante do cargo de Técnica em assuntos Educacionais, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado no *Campus* Natal – Zona Norte, de acordo com os artigos 11 e 12 da Lei n°. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, e com o Decreto n°. 5.824, de 29 de junho de 2006, com a nova redação dada pelas Leis n°. 11.784, de 22 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União (D.O.U.) em 23 de setembro de 2008 e n°. 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no D.O.U. em 31 de dezembro de 2012, tendo em vista a apresentação do diploma de conclusão do Curso de Pós Graduação *lato sensu* em Psicopedagogia Clinico-Institucional, expedido pela Escola Superior Aberta do Brasil.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 046/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 17 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.02910.2013-39, de 09 de outubro de 2013,

RESOLVE:

ANULAR a Portaria nº 178/2013-DG/ZN, de 18 de junho de 2013, que concedeu progressão funcional ao servidor João Paulo Queiroz dos Santos, matrícula SIAPE nº 1721895.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

> Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa Diretor Geral do *Campus* Natal - Zona Norte Designado pela Portaria 580/2012-Reitoria/IFRN Matrícula SIAPE 1214827



Portaria nº 047/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 17 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do processo nº 23058.035185.2013-36, de 26 de novembro de 2013

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº. 096/2010-DG/Campus Natal – Zona Norte, de 30 de setembro de 2010, de modo que:

Onde se lê:

Matrícula	Servidor	Título	Classe/Nível	Classe/Nível	Data de	Processo
SIAPE			/Padrão	/Padrão	vigência	
			ANTERIOR	ATUAL		
1721766	José Adriano da Costa	Mestrado	D101	D301	19/10/2009	23057.009352.2009.17

Leia-se:

Matrícula	Servidor	Título	Classe/Nível	Classe/Nível	Data de	Processo
SIAPE			/Padrão	/Padrão	vigência	
			ANTERIOR	ATUAL		
1721766	José Adriano da Costa	Mestrado	D101	D301	01/09/2003	23057.009352.2009.17

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN - CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 048/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 17 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.029164.2013-81, de 09 de outubro de 2013,

RESOLVE:

ANULAR a Portaria nº 212/2013-DG/ZN, de 05 de agosto de 2013, que concedeu progressão funcional ao servidor Everaldo Robson de Andrade, matrícula SIAPE nº 1721921.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 049/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 18 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.027170.2013-02, de 23 de setembro de 2013,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2012, do nível 02 para o nível 03 da classe DIII, referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 01 de março de 2011 a 31 de agosto de 2012, ao servidor Fabio Alexandre Araújo dos Santos, Matrícula SIAPE n°. 1453080, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Natal-Zona Norte, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei n°. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 120, Parágrafo 1°, da Lei n°. 11.784, de 22 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União em 23 de setembro de 2008, e o disposto no Decreto n° 7806, de 17 de setembro de 2012, publicado no Diário Oficial da União - D.O.U. n° 181, de 18 de setembro de 2012, seção 1, página 11.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa

Diretor Geral do Campus Natal - Zona Norte

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Designado pela Portaria 580/2012-Reitoria/IFRN Matrícula SIAPE 1214827



Portaria nº 050/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 18 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.029496.2013-66, de 10 de outubro de 2013,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2012, do nível 02 para o nível 03 da classe DII, referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 01 de março de 2011 a 31 de agosto de 2012, ao servidor Fabio Alexandre Gonçalves Silva, Matrícula SIAPE n°. 1364680, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Natal-Zona Norte, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei n°. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 120, Parágrafo 1°, da Lei n°. 11.784, de 22 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União em 23 de setembro de 2008, e o disposto no Decreto n° 7806, de 17 de setembro de 2012, publicado no Diário Oficial da União - D.O.U. n° 181, de 18 de setembro de 2012, seção 1, página 11.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



PORTARIA Nº 051/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 19 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014,

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.005963.2014-43, de 17 de fevereiro de 2014;

CONSIDERANDO,

e

ainda, o remanejamento de servidores para outros Campi do IFRN,

RESOLVE:

REVOGAR a autorização para dirigir os veículos oficiais Ford Ranger, placa NNM8199, e Parati, placa NNY8759, pertencentes ao patrimônio deste *Campus*, concedida aos servidores abaixo relacionados através da Portaria nº 111/2013-DG/ZN, de 12 de abril de 2013.

Matrícula SIAPE	Servidor
1816037	Adriano Dantas da Fonseca
1488865	Lissandro Barros Fernandes da Costa
1879925	Luiz José da Sant'anna Neto

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



PORTARIA Nº 052/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 19 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014,

CONSIDERANDO

o que consta no art. 1º da Lei nº. 9.327, de 9 de dezembro de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 10 de dezembro de 1996; e

CONSIDERANDO

ainda o que consta no Processo nº 23058.005963.2014-43, de 17 de fevereiro de 2014,

RESOLVE:

AUTORIZAR o servidor abaixo relacionado a dirigir os veículos oficiais discriminados, pertencentes ao patrimônio deste Instituto Federal, a fim de resolver assuntos institucionais do *Campus* Natal – Zona Norte.

MATRÍCULA	NOME DO SERVIDOR	HABILITAÇÃO		VEÍCULO/PLACA	
SIAPE	NOME DO SERVIDOR	NÚMERO	CATEGORIA	VEICCEOII EITCIT	
2816037	Adriano Dantas da	02234358123	В	Ford Ranger, placa NNM8199	
2810037	Fonseca	02234336123	Б	Parati, placa NNY8759	

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 053/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 19 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o teor do Processo nº 23058.006277.2014-90, de 19 de fevereiro de 2014,

RESOLVE:

I. DESIGNAR, para compor o Conselho Escolar do *Campus* Natal – Zona Norte do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte, de acordo com o disposto no art. 5° do Regimento Geral do IFRN, aprovado pela Resolução nº 15/2010-CONSUP/IFRN, de 29 de outubro de 2010, os representantes a seguir.

	Representação	Titular	Suplente
01	Presidente	Diretor(a)-Geral do Campus	Substituto eventual
02	Dirigentes da	Abinoam Soares da Silva	Josias Nonato de Oliveira
02	02 Administração	Niwerton Bezerra da Mota	Etiene Figueiredo Ferreira
0.2	03 Corpo Técnico- Administrativo	Samara Yontei de Paiva	Margareth Rose Barreto de Lima Pinheiro
03		•	Luciana Karine de Souza Sena
04	04 Corpo docente	Paulo de Tarso Silva Braga	Pedro Ivo de Araujo do Nascimento
04		Everaldo Robson de Andrade	Francisco Pio de Souza Antas

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

05	Corpo discente	Álex Filipe Câmara Batista Santos	Vivian Gabriella Barroso da Silva
05	Corpo discente	Júlia da Silva Melo	Dayane Evelyn Ferreira Damasceno

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

	Representação	Titular	Suplente	
06	Egwagaag	Vago	Vago	
00	Egressos	Vago	Vago	
07	07 Pais de aluno	Ivanildo Rodrigues da Cunha	Antônio Ferreira Nascimento	
07		Geisa Silva de Oliveira	Jacqueline da Silva Neves	
00	Control od o simil	Vago	Vago	
08	Sociedade civil	Vago	Vago	

II. DETERMINAR uma duração de dois anos para o mandato dos membros designados acima, a partir da data de posse, exceto para os membros indicados nos itens 01 e 02, cujo mandato durará pelo tempo em que permanecerem nos respectivos cargos de direção.

III. **DEFINIR** a posse dos membros designados para o dia 13/03/2014.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



PORTARIA Nº 054/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN 21 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

O teor do processo 23058.006252.2014-96, de 19 de fevereiro de 2014

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO do servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Efeitos a partir de
Joelson de Oliveira Alexandre	1674232	Assistente em Administração	COGPE/DG- ZN	20/06/2013
Etiene Figueiredo Ferreira	1674269	Assistente Social	COAES/DIAC- ZN	04/02/2014
Benjamim Severo de Souza Neto	1674128	Contador	COFINC/DIAD -ZN	19/11/2013

NÚMERO: 2 - ANO: 2014



PORTARIA Nº 055/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN 21 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

a necessidade de definições operacionais para o serviço,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO da servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada no *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Efeitos a partir de
Katia Cheim Pereira Galvão	2583752	Auditora	DG/ZN	02/01/2014

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



PORTARIA Nº 056/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN 21 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o conteúdo do Processo nº 23058.006509.2014-18, de 20 de fevereiro de 2014.

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO das servidoras abaixo relacionadas, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, lotadas no *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Efeitos a partir de
Ana Célia Rodrigues	1705232	Assistente em Administração	SEAC/DIAC-ZN	17/02/2014
Rosália Lucena de Medeiros	1530865	Assistente em Administração	COGPE/DG-ZN	10/02/2014

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



PORTARIA Nº 057/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 21 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o que consta no Memorando Circular nº 01/2014-PRODES/IFRN, de 11 de janeiro de 2014.

RESOLVE:

 I - DESIGNAR os servidores docentes, técnico-administrativos e discentes abaixo relacionados, para compor a Comissão Local de elaboração do Plano de Desenvolvimento Institucional:

NOME	MATRÍCULA
Neiryvan Maciel da Cruz	1792882
Paulo de Tarso Silva Braga	1322112
Niwerton Bezerra da Mota	1727357
Jose Adriano da Costa	1721766
Margareth Rose Barreto de Lima Pinheiro	1875507
José Anderson dos Santos Bezerra	2011144010310

II – São atribuições da Comissão do Campus: sistematizar propostas da comunidade acadêmica do campus para o texto das minutas parciais dos novos documentos; organizar assembleia do campus para aprovação de conjunto propostas da comunidade acadêmica; apoiar as comissões temáticas e a operacional no levantamento de dados e informações do campus; sensibilizar e mobilizar a comunidade acadêmica para a participação no processo de elaboração do PDI; elaboração da proposta do campus quanto à oferta de vagas, planejamento de capacitação, infraestrutura e quadro de pessoal.

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa



Portaria nº 058/2014-DG/ZN-IFRN

Natal/RN, 25 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o que dispõe a Instrução Normativa nº. 01, de 8 de agosto de 2002, que estabelece procedimentos destinados à operação do Sistema Integrado de Administração de Serviços Gerais – SIASG, no subsistema SICON – Sistema de Contratos – Cronograma de Acompanhamento de Contratos, conforme Art. 1º, VII, combinado com o Art. 5º, § 1º e 2º,

CONSIDERANDO,

ainda, o que consta no Memorando nº 022/2014-DIAD/ZN-IFRN, de 21 de fevereiro de 2014,

RESOLVE:

DISPENSAR a servidora Karina Bezerra da Fonseca e Silva, Matrícula SIAPE nº.1553345, CPF nº.023.859.764-47, da incumbência de fiscalizar o contrato abaixo especificado e seus respectivos termos aditivos, com efeitos a partir de 12 de fevereiro.

Contrato nº	Cronograma	Período de Vigência		Empresa	
Contrato n	Cronograma	Início	Término	Empresa	
358/2013	04/2013	16/08/2013	15/08/2014	M.J.DA C.SILVA – ME	

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Agamenon Henrique de Carvalho Tavares

Diretor Geral em exercício do *Campus* Natal - Zona Norte Substituto Eventual designado pela Portaria 1092/2012-Reitoria/IFRN Matrícula SIAPE 1551819



PORTARIA Nº. 059/2014-DG/ZN

Natal (RN), 25 de fevereiro de 2014.

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

CONSIDERANDO

o que dispõe a Instrução Normativa nº. 01, de 8 de agosto de 2002, que estabelece procedimentos destinados à operação do Sistema Integrado de Administração de Serviços Gerais – SIASG, no subsistema SICON – Sistema de Contratos – Cronograma de Acompanhamento de Contratos, conforme Art. 1°, VII, combinado com o Art. 5°, § 1° e 2°,

CONSIDERANDO.

ainda, o que consta no Memorando nº 023/2014-DIAD/ZN-IFRN, de 21 de fevereiro de 2014,

RESOLVE:

DESIGNAR a servidora Etiene Figueiredo Ferreira, Matrícula SIAPE nº. 1674269, CPF nº. 036.753.964-01, para fiscalizar o contrato abaixo especificado e seus respectivos termos aditivos, com efeitos a partir de 12 de fevereiro de 2014.

Contrato nº	Cronograma	Período de Vigência		Empresa
Contrato n	Nº	Início	Término	Empresa
358/2013	04/2013	16/08/2013	15/08/2014	M.J.DA C. SILVA - ME

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Agamenon Henrique de Carvalho Tavares

Diretor Geral em exercício do *Campus* Natal - Zona Norte Substituto Eventual designado pela Portaria 1092/2012-Reitoria/IFRN Matrícula SIAPE 1551819



PORTARIA Nº. 060/2014-DG/ZN 2014.

Natal (RN), 26 de fevereiro de

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 3 de janeiro de 2014 e

RESOLVE:

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados, para, sob a presidência do primeiro, comporem, durante o exercício 2014, a comissão responsável por analisar e avaliar as propostas dos servidores do Campus Natal – Zona Norte em relação à concessão de diárias e/ou passagens em eventos de pesquisa, extensão e capacitação, bem como emitir pareceres sobre a situação das mesmas.

REPRESENTATIVIDADE	NOME	MAT. SIAPE
Corpo Docente – Formação Geral	Wigna Eriony Aparecida de Morais Lustosa	1935214
Corpo Docente – Formação Técnico- Profissional	Arthur Salgado de Medeiros	1829355
Corpo Docente - Formação Superior	Keila Cruz Moreira	1730149
	Luiz Pedro Martins de Carvalho	1879925
Corpo Técnico Administrativo	Josias Nonato de Oliveira	1334355
	Maciel Araujo da Silva	1833039
Corpo Gestor – Coordenação de Extensão	Fábio Alexandre Araujo dos Santos	1453080
Corpo Gestor – Coordenação de Pesquisa	Miler Franco D'Anjour	2510326
Corpo Gestor – Representante da Coordenação de Gestão de Pessoas	Shilton Roque dos Santos	1829333

NÚMERO: 2 - ANO: 2014

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa

CONCESSÃO DE DIÁRIAS CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

NÃO HOUVE.

LICENÇAS MÉDICAS (SIASS) / AFASTAMENTOS

Licença para Tratamento da Saúde / SIASS						
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo		
2330028	MARIA JOSÉ MARJORIE RAMOS DA SILVA	07/02/2014	46	Professora		

Licença para Tratamento da Saúde até 15 dias / SIASS							
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo			
1521371	MARCOS ANDREY ARAÚJO DE AZEVEDO	05/02/2014	02	Médico			
1674232	JOELSON DE OLIVEIRA ALEXANDRE	27/02/2014	02	Assistente em Administração			

OUTRAS LICENÇAS / AFASTAMENTOS

Licença para Atividade Política com Remuneração							
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo			
1829333	SHILTON ROQUE DOS SANTOS	05/02/2014	01	Assistente em Administração			
1829333	SHILTON ROQUE DOS SANTOS	10/02/2014	05	Assistente em Administração			